Bitte senden Sie Ihre Antworten mit diesem Antwortformular zur Weitergabe an die Geschäftsstelle des DBW. Per E-Mail an info@diabetiker-bw.de oder per Post an Diabetiker Baden-Württemberg e.V., Karlstraße 49a, 76133 Karlsruhe.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Mitglieder,
wie in früheren Jahren wird sich unsere gemeinsame Veranstaltung beim diesjährigen Weltdiabetestag mit unseren Problemen, Nöten und Anliegen an Verantwortliche in Politik und medizinischer Versorgung in Baden-Württemberg wenden. Dazu haben wir einen Diabetestag am 14. November in Stuttgart geplant. Dort werden wir in Seminaren und einer Ausstellung zu wichtigen Diabetes-Themen aktuelle und praxisnahe Information geben. Dazu wollen wir Ihre Probleme und Anliegen im Alltag und Leben mit Diabetes aufgreifen und diese gesammelt und gebündelt den geladenen Repräsentanten vortragen. 
Um dies machen zu können benötigen wir Ihre Mithilfe und Teilnahme. Bitte informieren Sie uns rasch zu Ihren Problemen und senden Sie uns Ihre Anliegen („das brennt mir auf den Nägeln“) zu. Wir werden diese sammeln, bündeln und die zehn wichtigsten dann den Referenten (darunter Minister Manne Lucha und AOK-Vorstandsvorsitzender Johannes Bauernfeind) zur Stellungnahme vorlegen. Wir werden auch versuchen, in einer spektakulären Aktion alle Antworten gebündelt an die Referenten weiterzugeben. 
Wichtig wäre dann auch, dass Sie in möglichst großer Zahl dann auch dazu nach Stuttgart kommen. Es wartet auf Sie ein interessantes Programm. Unsere Geschäftsstelle wird sich auch, wenn gewünscht und zu bewerkstelligen, darum bemühen, Ihnen die Anreise zu ermöglichen.
Bitte senden Sie daher Ihre Nachrichten, am einfachsten mit diesem Formular, zur Weitergabe an die Geschäftsstelle des DBW. Diese wird sie sammeln und weitergeben.

Name, Vorname, Adresse (falls gewünscht)
Betr.: Weltdiabetestag 2023
Ich bitte zu folgenden dringenden Anliegen und Problemen Stellung zu nehmen:
1.)


2.)


Begründung:



Ich bin mit der Weitergabe dieser Fragen und Anliegen an Minister Lucha und Herrn Bauernfeind aus Anlass des Diabetestags Stuttgart am 14.11.2023 einverstanden.
Ort, Datum, Unterschrift
